CITY OF FLORENCE RESOLUTION NO. 2, SERIES 2017

A Resolution of the City of Florence Oregon adopting the 2017-2018 Work Plan.

RECITALS:

- 1. The City Council periodically establishes goals to guide its actions in carrying out the business of the City.
- 2. The City Council considered and identified its goals during its annual planning sessions in 2015/16.
- 3. The City Council agreed at its January 11th City Council work session that the City goals adopted in 2016 still met the values of the City of Florence for 2017 and 2018 and thus should be continued.
- 4. The City Council has worked with staff to prioritize the objectives and tasks to be worked on during the 2017 and 2018 calendar years.
- 5. The City Council has indicated an intent to utilize the 2017-2018 work plan priorities in the creation of the upcoming budget.

Based on these findings,

THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF FLORENCE RESOLVES AS FOLLOWS:

- 1. The City of Florence approves the 2017-2018 Work Plan as set forth in Exhibit A.
- 2. This Resolution takes effect immediately upon adoption.

ADOPTION:

This Resolution is passed and adopted on the 6th day of February, 2017.

Joe Henry, Mayor

Attest:

Relii Weese, City Recorder